

PELOTA NACIONAL

Campeonato Nacional de Aficionados PRIMERA CATEGORIA Cataluña venció a Vizcaya en pala corta y fue vencida en mano

De su visita a nuestra ciudad, devolucion obligada de la que en la primera vuelta del Torneo, los rindieron nuestros jugadores, los palacortistas y manistas vizcaínos se llevaron dos puntos: los dos de mano. ¿Que se pudieran llevar también el de pala corta? No diremos que no. Y entonces si que, con el «pleño», le hubiera asistido la razón en su optimista pronóstico al querido y muy admirado «Aitona». Pero también pudo quedar aquí, con el de pala corta, el punto de mano por parejas, y entonces hubiéramos sido nosotros, quienes hubiéramos acertado el pronóstico. Pero aceptamos las cosas como son, no como hubiéramos querido que fuesen, y adelante, que lo mejor de este agradabilísimo pasatiempo en que estamos tan de corazón metidos, es participar en la competición, ver buenos jugadores, estrecharles las manos a excelentes amigos y felicitar muy de veras a los ganadores y alentar a los perdedores de hoy, que pueden ser los vencedores de mañana.

Tuvo más emoción que juego el partido de pala corta. Se peleó mucho, se pegó tremenda mente, pero se jugó poco. Era la ley de la estaca: el imperio de la fuerza. ¡A ver quién pegaba más! En este aspecto, Jesús Arzumendi, por Vizcaya, y José Bravo, por Cataluña, rivalizaron como pocas veces se ve en la zaga. Le pegaban a la bola sin contemplaciones. Si el vizcaíno sacaba que asustaba, el catalán, restaba inverosimilmente. Pero no se crea que haciendo uno y otro, «buena», simplemente, no. ¡A romper la pelota! ¡A hacerla volar! Bajaron, y no poco, en este aspecto — también en el de seguridad de empuje —, los respectivos delanteros. Así, Santi Rubio, así también Antonio Alujas. Este, además, no encontró el saque en todo el partido. Muchas «pasas», y siete tantos, si, pero cinco cortas... ¡No había modo! Se igualó en los tantos 1, 6, 7, 17 y 18. Después, ventaja catalana, que llegó a ser de ocho tantos, 28-36, y «arrimada», de espanto a tales alturas, 35-36... Por fortuna, los cuatro últimos tantos «cayeron» del lado de acá, lo que supone un 35-40, que ya está bien... En Bilbao se

PROFESOR AMOROS

Sofía, Canto, Guitarra, Acordeón, Piano, Violín, Trompeta, Clarinete Saxofón. Casanova 21, prof. 1.º T. 224 17 22

había perdido, en la primera vuelta, 36-40. En mano individual, la previsión superioridad del visitante — Eguiba — sobre el local, Baquero: 18-4, habiendo estado 13-0, 13-2, 16-4, y 18-4. Eguiba ganó ocho tantos de saque, y Baquero, dos. Pero el encuentro nunca tuvo color. ¡Paciencia! Partido de grandes «crachas» e' de mano por parejas. Véanlas ustedes: 9-0, 9-3, 15-8, 15-15 (el único «tuteo»), 19-15, 19-18 y 22-18, a favor de Eguizabáiz y De Miguel. Estos últimos, de saque, subieron al marcador siete tantos, y Pordomingo — que formó con Chiquito de Cenicero —, seis. El «capital» inicial de los vizcaínos — el expresado 9-0 — les supuso bonita renta para afrontar los momentos de peligro a que los llevó el endemoniado juego de Pordomingo, ayer superior en rendimiento a Chiquito, que sólo se habló a sí mismo, en contadas ocasiones. Es más que probable que si ayer Chiquito rinde lo que últimamente, a la joven, entusiasta y fuerte pareja vizcaína se le da un fuerte disgusto. Una clamorosa ovación a vencedores y vencidos, fue premio merecido a su una hora de duro y agotador jugar.

Juan FONTANET OTROS RESULTADOS San Sebastián Pala corta. — Baleztena Caba llero (Guipúzcoa), 21 — Llorca-Uña nue (Guipúzcoa), 40. Mano individual. — «Azpeitia no» (Castilla), 18 — Echevarría IV (Guipúzcoa), 5. Mano por parejas. — Amilibia Casado (Castilla), 4 — Bengoechea-Salaverria (Guipúzcoa), 22. Logroño Pala corta. — Mendiluce-Egaña (Navarra), 40 — Rubén-Botalla (Rioja), 11. Mano individual. — Retegui (Navarra), 18 — Del Val (Rioja), 9. Mano por parejas. — Ezponda Alegria (Navarra), 21 — Benito Narro (Rioja), 22. Madrid Remonte. — Alsúa-Sarasua (Guipúzcoa), 32 — López-Lecea (Castilla), 45. Cesta punta. — Celaya Lojambio (Guipúzcoa), 30 — Zulueta Jauregui (Castilla), 40. Pala. — Gurruchaga-Fernández (Guipúzcoa), 45 — Zárraga-Ucin, 35.

CAMPENONATO NACIONAL «MA NOMANISTAS», 1.ª CATEGORIA. PROFESIONAL Tolosa Elguea, 8 — Angel García Ariño, 22.

CICLISMO

ANQUETIL, sigue líder de la PARIS-NIZA después de la sexta etapa

Marsella, 14. — La clasificación de la segunda mitad de la sexta etapa de la prueba París-Niza, queda establecida del siguiente modo:

- 1. Rudy Altig (Alemania), 4.46.23
2. Melckenbeck (Bélgica),
3. Dancellini (Italia),
4. Marcerini (Italia),
5. De Haan (Holanda),
6. Bonnen (Bélgica),
7. Spruyt (Bélgica).

Venturelli, vencedor de la Vuelta al Piamonte

Saint Vincent, 14. — El italiano Romeo Venturelli, ha ganado la prueba ciclista, de 225 kilómetros de desarrollo, titulada Vuelta al Piamonte. Cubrió la citada distancia, desde Turín a los Alpes, en 5 horas, 25 minutos y 44 segundos, con un promedio de 40.951 kilómetros por hora.

Anquetil ganó la primera semietapa de hoy, y en la segunda, de 135 kilómetros, de Bagnole-Sur-Ceze al vencedor fue Rudy Altig (Alemania) en 4 horas, 36 minutos y 23 segundos.

EL GRAN PREMIO DE PRIMAVERA 19 al 21 de marzo Sólo para amateurs de 1.a y 2.a categoría ACLARACION SOBRE LOS VIAJES

Llamada de Manresa de José María Pintó, delegado de Prensa y Propaganda del Primer Gran Premio de Primavera, anunciado para los días 19 al 21 del actual.

Al servicio del ciclismo y motociclismo. Accesorios y recambios y demás artículos para el deporte VILLANUEVA Y GELTRU

Del mar a la montaña Bahamontes, Jiménez y Galera... los tres grandes señores de la montaña

Pondrán la nota sentimental, deportiva e histórica que requiere la escalada al Castillo de Montjuich Una organización de «Dicen» - C. D. Barcelona

CRONOMETRAJE OFICIAL FESTINA RELOJ SUIZO

Dentro de unas horas tendrá efecto la escalada al Montjuich, con las mejores figuras de la especialidad. La carrera no es nueva, pero la intención es modernísima. Y el sentido de una espi-

En el momento más oportuno...

La II BARCELONA-ANDORRA... puede ser el trampo in internacional de la nueva ola ciclista

Un trayecto duro, largo y exigente Ambiciosa organización de la A. C. Montjuich

CRONOMETRAJE OFICIAL FESTINA RELOJ SUIZO

La primera gran clásica del ciclismo español, la II Barcelona-Andorra, tendrá efecto mañana, bajo los mejores auspicios, por- que la fecha elegida para su celebración es uno de los principales aciertos de la A. C. Montjuich. Una posibilidad de revancha después de cinco días consecutivos sumergidos en la Semana Catalana, significa una ocasión que ni pintada para corregir errores, enmendar fracasos y confirmar victorias.

La característica más acusada de la Semana Catalana ha sido la casi imposibilidad de confirmar las actuaciones del día anterior. Cada carrera ha tenido vencedores distintos y lo mismo ha ocurrido con sus cortes de honor, también diferentes en cada ocasión. No obstante, tenemos cuatro vencedores: Alomar, Bertrán, Sanmiguel y Pérez Francés, que están emplazados ante la responsabilidad de confirmar sus victorias y la importancia de la Barcelona-Andorra ha de excitar sus ánimos y estimular sus energías. A las horas que escribimos, aún no se sabe quienes participarán en la carrera, porque se producen sorpresas todos los días del tipo Bahamontes y Pérez Francés el jueves y el viernes, respectivamente, y no es descabellado mantenerse en una prudente reserva...

Miguel Pacheco, víctima de un accidente

Cuando se dirigía a Sabadell, una vez terminada la Challenge Drink, que ponía fin a la Semana Catalana, Miguel Pacheco sufrió un accidente de automóvil, del que ha salido con la fractura de varias costillas y cuyo diagnóstico no se conocerá hasta que lo hayan sometido a la inspección de los rayos X...

Según nos comunica Teixidó, su padre político, el accidente fue motivado por el pinchazo de una rueda delantera, que alteró el rumbo de su dirección. Con el notable corredor, al que deseamos un pronto y total restablecimiento, viajaban Vera y Cascales, que sufren ligeras contusiones.

disputadas de este comienzo de temporada, porque su recorrido — duro, hostil y largo — se presta extraordinariamente a la hombrada, porque exigirá lo mejor de cada uno.

Pérez Francés ha vuelto por sus fueros después de su victoriosa Vuelta a Levante, ganando el Trofeo Juan Fina, por lo que lo sitúa en lugar de privilegio para inscribir su nombre en la II Barcelona-Andorra.

Y tras él, Alomar, Bertrán y Sanmiguel también tienen su baza a jugar. Notabilísima, de acuerdo con su forma actual. Pero acaso los «Kas», que no han logrado dar una prueba exacta de su calidad en la Semana Catalana, salgan de su letargo y nos ofrezcan la gran carrera que todos esperamos de ellos. Los chicos de Victoria están pagando largamente su ausencia de la Vuelta a Andalucía porque se han encontrado con unos adversarios bien rodados y con alta moral que les hace poco menos que imbatibles.

La ronda andaluza es la piedra de toque ideal para ultimar la preparación, y el que no lo entienda así se expone a sufrir las mismas adversidades que soportan los adalides. Pero tienen una clase indiscutible que puede estar cualquier día... Por qué no en la Barcelona-Andorra?

Y siguiendo la nomenclatura encontramos el «Olse» con Sanmiguel, la gran revelación de la Semana Catalana, e Isasi, segundo clasificado de la Vuelta a Andalucía, que serán un atractivo de muchos quilates. Lo mismo que con el A. C. Montjuich - Tedi, con Segú, Suárez, Tortellá y Pacheco. Y en última instancia, los «Picadero-Damm», que también repican fuerte y seguido.

Con todos estos alicientes, la II Barcelona-Andorra tiene el éxito asegurado de antemano, y podrá presentar sus credenciales a la Unión Ciclista Internacional para que le reserven un puesto en el calendario internacional...

Juan DEL BOSQUE

Ayer en el Velódromo de Tortosa

Guillermo Timoner, brillante vencedor del G. P. I. puntuable para la Copa del Mundo El belga Proost, fue su máximo adversario (De nuestro enviado especial Carlos PARDO)

Tortosa, 14. (Por teléfono.)

El velódromo de Tortosa ha reverdecido esta tarde sus mejores laureles, que, pese a un tiempo que ha amenazado lluvia todo el día, ha batido todos los records de entrada y asistencia de todos los tiempos, una prueba de la gran afición al ciclismo que hoy en esta comarca, a la que sólo había de despertar algunas organizaciones importantes, como las que viene organizando la Peña Ciclista Bajo Ebro, que hoy día regenta este magnífico estadio-velódromo.

El anuncio de la presencia del pentacampeón del mundo de tres motos, Guillermo Timoner, con los máximos rivales mundiales que hoy día tiene, el belga Proost, el holandés Jack Oudrek y el francés Robert Varnajo, provocó un grandioso interés en Tortosa y toda su comarca, lo que se ha traducido en una entrada de cerca de cuatro mil personas, el máximo que pueden admitir las instalaciones de este velódromo.

El G. P. I. de Tortosa, «Trofeo Inter», que puntuaba como una de las quince carreras seleccionadas por la Asociación Internacional de Stayers para la Copa del mundo 1965, ha correspondido plenamente a esta gran expectación. Se ha disputado a base de tres mangas de 10, 15 y 25 kilómetros, respectivamente.

En la primera manga, Guillermo Timoner ha levantado ya al público de sus asientos con magníficos ataques, clasificándose en primera posición, seguido de Varnajo, Oudrek y Proost. Los cuatro corredores han entrado en la misma vuelta, lo que ha contribuido al interés y emoción de esta serie.

En la segunda serie, el belga Proost, recuperado plenamente después del esfuerzo, que le ha cogido un poco en frío, ha sido el más brillante y, tras una magnífica demostración de su espectacular estilo, ha conseguido vencer, seguido de Oudrek, Timoner y Varnajo.

Ello ha acrecentado enormemente la emoción de la última y decisiva manga de 25 kilómetros, que ha sido sin duda una carrera que podrá pasar a la historia de las pruebas tras moto.

Timoner, que ha salido en última posición, debido al sorteo, ha efectuado una actuación brillantísima. Jaleado por el público, ha ido remontando posiciones, hasta conseguir finalmente, cuando faltaban diez vueltas para el final, ganar una vuelta al belga Proost. La clasificación de esta última manga ha sido:

- 1. Timoner.
2. Proost, a una vuelta.
3. Oudrek, a tres.
4. Varnajo, a cinco.

Completando el programa, se ha disputado un «match omniums» mano a mano, Tortosa-Valencia. El campeón valenciano Germán Puchades ha conseguido vencer por dos victorias a un campeón de Tortosa, Teodoro Muñoz, siendo las pruebas: velocidad, kilómetro contra reloj y persecución.

La organización de la Peña Ciclista Bajo Ebro, ha sido excelente. También ha sido un éxito, la presentación en este velódromo de las motos «Romeva» que por vez primera actuaban en esta pista, todas ellas nuevas e iguales, que han hecho una magnífica demostración de su perfección.

Los entrenadores holandeses, De Graf y Post, y los españoles Oliva y Mora, han entrenado perfectamente a sus stayers, demostrando también, que existen magníficos especialistas en nuestro país tras moto.

La próxima carrera puntuable para la Copa del Mundo de Stayers, se celebrará el próximo jueves por la noche, en el Palacio de los Deportes de Madrid, participando cuatro extranjeros y cua-

tro españoles. Los cuatro extranjeros son: Proost, de Bélgica; Oudrek, de Holanda; Varnajo, de Francia y Siviloti, de Argentina. Y los españoles, forman prácticamente el grueso del equipo español nacional tras moto, que va a participar en los mundiales de San Sebastián, o sea, Guillermo Timoner, campeón del Mundo, Pedro Gomila, García Rivas y el madrileño Morata. La tercera carrera puntuable para esta competición, va a celebrarse en el Estadio del Tirado de Palma de Mallorca, el día de San José, por la tarde. En el próximo mes de abril, la Asociación Internacional de Stayers, ha decidido que se celebren en España tres o cuatro carreras más, puntuables para esta Copa del Mundo, que se celebra sobre quince competiciones. La clasificación del Gran Premio de hoy, después de las tres mangas, ha sido la siguiente:

- 1. Timoner, 10 puntos.
2. Proost, 8.
3. Oudrek, 7.
4. Varnajo, 5.

La clasificación actual de la Copa del Mundo, 1965, después de haberse disputado los Grandes Premios de Amberes, Zurich y Tortosa, es la siguiente:

- 1. Timoner (España), 16 puntos.
2. Proost (Bélgica), 13.
3. Oudrek (Holanda), 12.
4. Varnajo (Francia), 7.
5. Marcel (Alemania), 7.
6. Dellilo (Italia), 7.
7. Kiemper (Alemania), 6.
8. Diegelinger (Suiza), 6.

Los stayers participantes en esta competición a puntos, se ven obligados a correr un mínimo de ocho grandes premios, para optar a esta Copa Mundial.

DEPORTES Viladomat EQUIPOS DEPORTIVOS para ESQUI, CAMPING, ALTA MONTAÑA y PLAYA LES ESCALDES - Teléfono 87 ANDORRA LA VELLA a Pas de la Casa - Teléfono 209

CASA MASFERRER Pl. Caidos, 6 - Tel. 211 - GRANOLLERS - (Barcelona) MATERIALES IMPORTACION para montaje bicicleta de profesional SIMPLEX Conjunto PRES REGINA Cadencia y piones. TIGE. MAFAF Frenos Top-63. AVA Manillares. STELLA R a d i o s i n t o x i d a b l e s. NERVEX Racores cuadros. BROOKS Sillines. DURIFORT Series construcción cuadros. DISTRIBUCION EXCLUSIVA de: Bomba IMPERIO-PELISER (ligera, resistente, indeformable) El complemento seguro para la bicicleta del profesional ENTREGA INMEDIATA DESCUENTOS A REVENDADORES

CONTINUAN LOS TRIUNFOS DE LA Cocina GINSOSA PRELIMINAR TROFEO MASFERRER - HOSPITALET 1.º por Equipos 3.º Hereu, 4.º Martínez Ufano, 9.º Sánchez Todos del equipo C. C. Cornellá-GINSOSA-T. V. R. Hernández TROFEO J. SABATE PRELIMINAR G. P. DRINK 1.º por Equipos 4.º Cariñena, 5.º Martínez Ufano, 27.º Vizcaino Todos del equipo C. C. Cornellá-GINSOSA-T. V. R. Hernández Si en su casa falta una cosa, es la Cocina GINSOSA

un Lois para cada ocasión * colores AZUL * BLANCO * CAÑA * Lois el auténtico pantalón tejano presentado en ESPAÑA por CONFECCIONES SAIZ

Ciclos Cataluña MOTOS - VELOMOTORES - BICICLETAS SAN ANDRES, 101 - ¡¡ES CALIDAD!! - TELEFONO: 251 5414